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Démoulants & additifs techniques





Distribué par RM Composites

TEL 04 75 00 06 67

CIREX 500 SO

Démoulant pulvérisable

Généralités

Le CIREX 500 SO est un agent de démoulage semi-permanent. Il permet un démoulage facile tout en réduisant considérablement l’encrassement des moules. Ce qui a pour conséquence d’augmenter la productivité.

Application 

Le CIREX 500 SO a principalement été étudié pour le moulage de pièces en polyester. Son application se fait principalement au pistolet mais peu aussi se faire au chiffon. Le CIREX 500 SO ne nécessite pas d'attente entre chaque couche, et n'a pas à être chiffonné pour obtenir de la brillance lorsqu’il est pulvérisé.

Mode d’emploi

1 -Nettoyer le moule avec le nettoyant CIREX 019                                                                       

2-Appliquer une à deux couches de bouche pores CIREX 020 si le moule est poreux ou neuf.

3 – Appliquer 4 à 6 couches croisées de démoulant CIREX 500 SO sans attendre entre chaque application.( sur moule neuf il est recommandé d’appliquer 6 à 8 couches que vous laisserez sécher une nuit.)

Il est recommandé d'attendre 30 minutes après l'application de la dernière couche avant de mouler.

NOTA:

Utiliser de préférence un pistolet HVLP avec une buse de 1 mm de diamètre. Pulvériser à  une distance de 25 à 35 cm par rapport au moule. La vitesse de passage du pistolet par rapport au moule doit être aux environs de 75 cm par seconde.

Le démoulant doit former un brouillard à la sortie de la buse et se déposer en buée sur le moule. Cette buée doit disparaître ou sécher en moins d'une minute afin de former un film fin et régulier .En cas d'apparition de microgouttes sur le moule, cela vous informe que le produit est mal pulvérisé ou pulvérisé en trop grande quantité. Dans ce cas augmenter la pression de l'air et baisser le débit du produit. 

Durée de vie

Un an minimum en emballage d’origine fermé.

Après livraison, la mise en œuvre et le stockage de nos produits échappant à notre contrôle, nous déclinons toute responsabilité formelle  ou implicite quand à leur comportement.
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